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574 وعرضها نصف طولها  m رقعــــــــــة أرض مستطیلة الشكل طولها.
( الدیكامتر مربع - dam2 مساحتها بـ   )احسب

لزراعة الخضر وترك المساحة الباقیة لغرس أشجار مثمرة  545,54 m إذا علمت أنه خصص2
المســـــاحة الباقیة لغرس الأشجار المثمرة ؟ - احسب



. 90 m 150 وعرضها m  یملك فلاح أرض طولها
في المتر المربع الواحد 10kg غرسها فولا بحیث أنتجت

في الآر الواحد؟ - مـــــــاهو إنتاج الأرض المغروسة
فكــــــر 

لزراعة الخضر وترك المساحة الباقیة لغرس أشجار مثمرة  145.54 m إذا علمت أنه خصص2
المســـــاحة الباقیة لغرس الأشجار المثمرة ؟ - احسب



ساعات  یحرث یومیا ولمدة 6 200 m وعرضها 800 m لســـــالم أرض مستطیلة الشكل طولها
. 1600 m2 مساحة قدرهــــــا

-
-

-

 . ha  ثم بـ a مساحة الأرض وعبر عنها بـ  احسب
كـــــم من یوم یلزم لحرثها كلها ؟ 

كــــــم ساعة تلزم لحرثــــــها ؟ 




